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áll a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtárban az olvasók rendel­
kezésére. De nemcsak a gazdag 
könyvtáranyag nyújt segítséget 
a kutatóknak, technikusoknak és 
egyéb szaktémákkal foglalko­
zóknak, hanem a látogatók a 
könyvtár dolgozóitól is megkap­
ják a legmesszebbmenő támoga­
tást. A nagy olvasóteremben kí- 
ván alkony vet. fektették ¡Fej, égy 
kívánság-panaszládába mindenki 
írásban becsúsztathátja észrevé­
teleit s mindezen felül Igen ele­
venért és hasznosan működik a 
teference-szólgáiati mely bármi­
féle könyvekkel összefüggő kér­
désre tanácsot, feleletet ad

Ennyi mindent nyújt a Fová 
rösi Szabó Ervin Könyvtár tz  
olvasóknak. De nemcsak a 
könyvtár van az olvasókért, ha­
nem az olvasó is aktív szerepet 
vihet s  helyes kőnyvtárpolitika 
megvalósításában, tanácsaival 
tevőlegesen segíthet! á könyv­
tárat hivatásának minél tökéle­
tesebb betöltésében.

Ezért hívta össze a Szabó Er­
vin Könyvtár Tudományos Köz­
pontja első olvasó értekezletére 
a könyvtár látogatói közül azo­
kat, akik legsűrűbben keresik 
fel a könyvek birodalmát. A 
könyvtár vezetői és dolgozói 
tudomást akarnak szerezni az 
Olvasók kívánságáról. tvélemé­
nyéről, szemtől szemben akarják 
megbeszélni a közös kérdéseket, 
az igényeket, a kijavításra váró 
hiányokat.

Nem nagy számú, de annál 
lelkesebb plyásógárda gyűlt 
Össze az első megbeszélésen, 
ahol Solti Andrásné, a könyvtár 
helyettes vezetője, a könyvtár 
jelenéről és jövő terveitől szá­
molt be. Elmondotta, hogy a 
Szabó  ̂ Ervin Könyvtárnak külön 
haladó, forradalmi hagyományai 

—mivel már alapítása-

kor társadalomtudomány! . j f c « -  
tokorrel ruházták fel. Ez volt 
az első könyvtár, mely fiókháló­
zatot épített ki s á Horthy-kór» 
szákban is megtartotta" nép­
nevelő, szocialista jellegét. A  
Fővárosi Könyvtár Központja és 
fiókhálózata egységes egészet 
alkot. Most alakul át tudomá­
nyos könyvtárrá, melyben ter­
mészetesen a szépirodalom, a .....
tudományos ismeretterjesztő ifö- a  
dalom épp ügy helyit kap, mint 
mindaz a korty vtérmék, melyre 
á dolgozóknak szükségük vari. ejyv 
A könyvtár célja most az, hogy' _á_ 
egy széles, decentralizált, .álta­
lános könyvtárt adjon a fővá­
ros dolgozóinak.

Ennek a célnak a megvalósí­
tásához azonban szükséges ü z  
:k vasók közreműködése, támo­
gatása, mert a kerületi könyv*' 
tárak arcélének kialakulásé 
nagymértékben függ az olvasok 
érdeklődésétől, igényétől Újpes­
ten és Kispesten márts megaiía- 
píthatő, hogy az olvasók a 
technológiai könyvek iráni ér­
deklődnek elsősorban.

Á megbeszélés részvevő 
nemcsak kívánságaikat és egyéb 
észrevételeiket mondták él, ha* 
nem komoly és konkrét formá­
ban ajánlották fél segítségüket.
Egy tanár néldául a bibliográ­
fiai összeállításban ajánlott s 
fei munkáját, égy másik olvasó 
kertészeti kőnyvanvag ősszé-, 
gyűjtésében segédkezne. Füredi 
István műszerész a könyvron­
gálások megakadályozására tett 
használható javaslatot. Többem 
felajánlották, hogy társadalmi 
felelősséget vállalnák a könytáf, 
munkájának megjavításáért.

Solti Andrásné a termékeny 
és baráti megbeszélést lezárva 
bejelentette, hogy néhány nap 
múlva Békásmegyeren megnyit­
ok  a Fővárosi Könyvtár har­
minchatodik fiókját.
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